

## Aké sú podmienky prijatia na štúdium na Univerzite tretieho veku na Akadémii PZ ?

Štúdium na Univerzite tretieho veku pri Akadémii PZ v Bratislave je určené pre záujemcov nad 50 rokov, so stredoškolským, alebo vyšším vzdelaním, alebo s priznaným dôchodkom (predčasným, starobným, invalidným a pod.). Prijatie na štúdium nie je viazané na žiadne prijímacie skúšky. Štúdium je spolplatnené. Komunikácia s účastníkmi prebieha osobne, telefonicky, ale hlavne e-mailom.

## Chcem sa prihlásiť na štúdium na UTV, ako mám postupovať?

Prihlásiť sa na štúdium môžete pomocou prihlášky, ktorú nájdete na stránke:

<https://www.akademiapz.sk/sites/default/files/OO/UTV/Prihl%C3%A1%C5%A1ka.pdf>

Na prihláške uvedie uchádzač vždy kontaktnú e-mailovú adresu, alebo telefonický kontakt.

K prihláške je potrebné priložiť:

a) čestné prehlásenie, ktoré nájdete na stránke:

<https://www.akademiapz.sk/sites/default/files/OO/UTV/estn%C3%A9%20prehl%C3%A1senie%20UTV.pdf>

b) kópiu dokladu o najvyššie dosiahnutom vzdelaní (napr. maturitné vysvedčenie, VŠ diplom a pod.), ktorý nie je potrebné overiť.

Vyplnenú a podpísanú prihlášku môžete odoslať elektronickou poštou na adresu [utv@akademiapz.sk](mailto:utv@akademiapz.sk), alebo klasickou poštou na adresu:

Akadémia PZ v Bratislave

Sklabinská 1

835 17 Bratislava

Po administratívnom spracovaní prihlášky obdržia všetci uchádzači vyrozumienie e-mailom o prijatí na štúdium, v ktorom Vás budeme informovať o ďalšom postupe. Uhradením účastníckych poplatkov sa uchádzači stávajú riadnymi poslucháčmi UTV.

## Aká je výška poplatku za štúdium?

Na základe čestného prehlásenia určíme výšku Vášho ročného poplatku nasledovne:

- pracujúci a pracujúci dôchodcovia – 70 €;
- dôchodcovia (predčasní dôchodcovia), dôchodcovia pracujúci na dohodu a pracujúci invalidní dôchodcovia – 45 €;
- invalidní dôchodcovia a nezamestnaní – 35 €.

Poslucháči 1. ročníka uhradia navyše zápisné vo výške 5 € (jednorazový poplatok za vystavenie výkazu o štúdiu).

## Kedy a akou formou mám uhradiť poplatok za štúdium?

**Uchádzači:** poplatok za štúdium v 1. ročníku je potrebné uhradiť po podaní prihlášky, na základe písomného vyrozumenia o prijatí, **neodkladne**, na účet akadémie:

**IBAN: SK05 8180 0000 0070 0040 9772**

Variabilný symbol: **77777**

(variabilný symbol je dôležité uviesť v správnej forme pre jednoznačnú identifikáciu platieb za UTV) Správa pre prijímateľa: je potrebné uviesť priezvisko študenta, za ktorého je platba realizovaná a skratku študijného bloku (napr. Novák – Vysetrovanie)

V prípade, že poplatok neuhradíte, budete vedení len ako náhradníci.

**Poslucháči 2. a 3. ročníka:** poplatok za štúdium za každý akademický ročník je potrebné uhradiť **do 31.08.2023**. Platbu realizujte podľa vyššie uvedenej platobnej inštrukcie. V prípade, ak poslucháč študuje naraz dva študijné bloky, zaplatí za každý študijný blok samostatne a v plnej výške.

## Koľko odborov môžem študovať súčasne?

V 2. a 3. ročníku štúdia môžete súčasne študovať maximálne dva odbory.

### **Ako dlho trvá štúdium na UTV?**

Štúdium na UTV trvá tri akademické roky (šesť semestrov). Študijný program tvorí v jednom akademickom roku 14 vzdelávacích prednášok v rozsahu spolu 28 vyučovacích hodín. Jedna vyučovacia hodina trvá 45 minút. Obvyklý časový rámec vysokoškolskej prednášky je 90 minút.

Po ukončení všeobecne zameraného prvého ročníka poslucháči automaticky postupujú do 2. ročníka, študovať môžu v niektorom z piatich ponúkaných **dvojročných** študijných blokoch so zameraním :

- Vyšetrovanie
- Právo
- Kriminalisticko – forezné
- Krízový manažment
- Sebarealizácia osobnosti seniora

Viac informácií o učebných plánoch v jednotlivých študijných blokoch nájdete na stránke:

<https://www.akademiapz.sk/sites/default/files/2023-07/Univerzita%20tretieho%20veku/U%C4%8Debn%C3%A9%20pl%C3%A1ny%20UTV%2028.7.2023.pdf>

### **Ako často a kde prebieha výučba?**

Výučba sa realizuje podľa rozvrhu, v ktorom je uvedené miesto konania a čas prednášky. Výučba prebieha spravidla každý druhý týždeň (spolu 7 dvojhodinových vzdelávacích prednášok v jednom semestri), v dňoch pondelok a streda, v popoludňajších hodinách (15 h – 16,30 h).

Pred každou prednáškou je potrebné sa podpísať do prezenčnej listiny. Podmienkou riadneho štúdia je aspoň 60 % účasť na prezenčnej výučbe.

Výučba prebieha v priestoroch Akadémie PZ v Bratislave, na Sklabinskej 1.

### **Čo sa stane, ak sa neotvorí študijný blok, o ktorý mám záujem?**

V takom prípade si môžete vybrať štúdium v inom študijnom bloku, alebo počkať jeden akademický rok, kedy sa budete môcť opätovne prihlásiť na vybraný blok.

Minimálny počet študentov v jednom študijnom bloku je 10 v skupine.

### **Musím sa zúčastniť všetkých prednášok v semestri?**

Poslucháč musí absolvovať nadpolovičný počet prednášok v semestri, v prípade oznámených závažných dôvodoch absencie pristúpime ku každému poslucháčovi individuálne.

### **Ak úspešne ukončím 3. ročník štúdia, dostanem potvrdenie o absolvovaní štúdia?**

Pokiaľ riadne skončíte svoje štúdium na UTV, budete pozvaní na slávnostnú promóciu, kde získate osvedčenie o absolvovaní záujmového štúdia v rámci celoživotného vzdelávania na Akadémii PZ v Bratislave.

### **Mám záujem pokračovať vo vzdelávaní na akadémii aj po absolvovaní UTV, teda po promócií. Je to možné?**

Áno, absolvent UTV môže ďalej pokračovať v štúdiu s tým, že už neabsolvuje 1. ročník, ale nastúpi hneď do 2. ročníka vybraného študijného bloku.

### **Plánujete otvoriť nové témy v záujmovom vzdelávaní?**

Akadémia PZ v Bratislave je štátna vysoká škola univerzitného typu, ktorá zabezpečuje vzdelávanie a výchovu najmä príslušníkov Policajného zboru a ďalších bezpečnostných služieb ako jediná vysoká škola na Slovensku, a to v študijnom odbore bezpečnostnej vedy. V prípade spoločenskej objednávky nevyklúčujeme v budúcnosti rozšíriť výučbu o nové témy, avšak iba v intenciách študijného odboru bezpečnostnej vedy.